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ΣΤΟΧΟΣ
Ο γενικός στόχος του έργου LEXIS είναι να διασφαλίσει
την πρόσβαση και τη συμμετοχή των παιδιών με
δυσλεξία στην εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας και να
αυξήσει τις γνώσεις και τις ικανότητες των δασκάλων
που διδάσκουν Αγγλικά ως ξένη γλώσσα, ώστε να
ανταποκρίνονται στις συγκεκριμένες ανάγκες,
ενσωματώνοντας αναδυόμενες τεχνολογίες,
υιοθετώντας νέες μεθοδολογίες και εισάγοντας αρχές
παιχνιδοποίησης  στη μάθηση."
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Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η επικοινωνία
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να κριθεί υπεύθυνη για
οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ LEXIS ΓΙΑ
ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Παράλληλα, θέτουμε τις βάσεις για το Πακέτο
Εργασίας 4, το Σχέδιο Δράσης LEXIS για τα Σχολεία.
Αυτή η φάση είναι αφιερωμένη στην καθιέρωση
ενός αξιόπιστου πλαισίου που τα σχολεία σε όλη την
Ευρώπη μπορούν να υιοθετήσουν για να
υποστηρίξουν καλύτερα τους δυσλεκτικούς
μαθητές. Αναπτύσσοντας μεθοδολογικούς οδηγούς
για δασκάλους και γονείς, διακρατικές εκπαιδεύσεις
επαγγελματικής ανάπτυξης και σεμινάρια
αναβάθμισης δεξιοτήτων, στήνουμε τη σκηνή για
ένα πιο συμπεριληπτικό και αποτελεσματικό
εκπαιδευτικό περιβάλλον. Αυτές οι προσπάθειες
στοχεύουν στην εξασφάλιση ότι τα εκπαιδευτικά
μας ιδρύματα, επίσημα και μη επίσημα, μπορούν να
υλοποιήσουν ένα σχέδιο δράσης που να τονίζει τη
σημασία της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης και να
έχει ουσιαστικά οφέλη στους μαθητές με δυσλεξία.

Τον Φεβρουάριο του 2024, το έργο μας LEXIS έφτασε σε ένα κομβικό σημείο με την επιτυχημένη διοργάνωση της
εκπαιδευτικής δραστηριότητας C1 στην Κύπρο, η οποία διοργανώθηκε από τον εταίρο μας EMPHASYS. Αυτό το εμπνευσμένο
γεγονός σηματοδότησε ένα σημαντικό ορόσημο στο κοινό μας ταξίδι προς την ενίσχυση του εκπαιδευτικού τοπίου για τους
δυσλεκτικούς μαθητές σε όλη την Ευρώπη.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕ
ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ 3 &4 

Το "Πακέτο εργασίας 3" επικεντρώνεται στο "Lexis
Interactive Web-based Portal", μια καινοτόμα πλατφόρμα
που σχεδιάστηκε για να λειτουργήσει ως ένας
ολοκληρωμένος πόρος για την ηλεκτρονική μάθηση, τη
δικτύωση και την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών στην
εκπαίδευση για τη δυσλεξία. Θα περιλαμβάνει ένα εργαλείο
ηλεκτρονικής χαρτογράφησης, την "LEXIS e-Academy" και
ένα ζωντανό ηλεκτρονικό φόρουμ, στοχεύοντας στη
βελτίωση της εξοικείωσης των δασκάλων με τα εργαλεία
πληροφορικής και τις καινοτόμες διδακτικές μεθοδολογίες.

Αυτό  το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η επικοινωνία
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να κριθεί υπεύθυνη για
οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Οι συμμετέχοντες, που αποτελούνταν από δασκάλους αγγλικής
γλώσσας από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, συγκεντρώθηκαν για
να εμπλακούν σε καινοτόμες διδακτικές μεθοδολογίες που
σχεδιάστηκαν ειδικά για μαθητές με δυσλεξία. Το εργαστήριο
επικεντρώθηκε σε πρακτικές λύσεις που βασίζονται στην
τεχνολογία και σε αλληλεπιδραστικές στρατηγικές διδασκαλίας
που ανέπτυξαν οι εταίροι του έργου LEXIS, οι οποίες υπόσχονται
να αναδιαμορφώσουν τις συμβατικές δυναμικές της τάξης. Αυτή
η εκδήλωση όχι μόνο λειτούργησε ως πλατφόρμα για την
ανταλλαγή γνώσεων και την ανάπτυξη δεξιοτήτων, αλλά
ενίσχυσε επίσης μια κοινότητα εκπαιδευτικών που δεσμεύτηκαν
να κάνουν τη διαφορά στη ζωή των δυσλεκτικών μαθητών. Ο
ενθουσιασμός και τα σχόλια από αυτό το γεγονός ήταν  
θετικότατα, ενισχύοντας το κίνητρό μας να συνεχίσουμε την
εργασία μας για τον μετασχηματισμό της εκπαίδευσης για τη
δυσλεξία.


